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Reglamento CLP – Aplicación de criterios de Clasificación y Etiquetado para mezclas II

Las empresas europeas que comercializan sustancias y mezclas en Europa están obligadas a conocer los peligros y clasificar correctamente todos sus productos químicos con el objetivo de garantizar la protección de la salud humana y del medio ambiente.
En el Reglamento (CE) nº 1272/2008 (Reglamento CLP), se establecen los criterios de clasificación, etiquetado y envasado que se deben cumplir en Europa.

OBJETIVO DEL CURSO:

Con esta formación online damos continuidad al webinar Reglamento CLP – Aplicación de criterios de Clasificación y Etiquetado para mezclas I, y profundizamos en las clases de peligro y los criterios de clasificación generales. 
Si ya has realizado con nosotros el curso Reglamento CLP – Aplicación de criterios de Clasificación y Etiquetado para mezclas I, con esta formación podrás poner en práctica los conocimientos adquiridos con 5 casos prácticos, en los que se recogen la mayoría de retos que presenta el Reglamento CLP en la clasificación y etiquetado de mezclas.


CONTENIDO DEL CURSO:

· El Reglamento CLP. Clases de peligro y criterios de clasificación para sustancias y mezclas.
· Qué necesitamos para clasificar una mezcla.
· Casos prácticos habituales.


DURACIÓN:

· 1,5 horas, de 09:30h a 11:00h

PRECIO:

· 215€ por alumno
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